

## Die Familie Willy Brandt: Buchvorstellung mit dem Autor Torsten Körner

Die Familie Willy Brandt: Buchvorstellung mit dem Autor Torsten Körner<br/>
körner nähert sich in seiner neuen Familienbiografie in erster Linie dem Vater und Ehemann, nicht dem ehemaligen Regierenden Bürgermeister und späteren Bundeskanzler. Der Autor deckt das Beziehungsgeflecht zwischen dem Privatmann Brandt und seinen Familienmitgliedern behutsam auf und stützt sich dabei auf Gespräche sowohl mit politischen Weggefährten als auch mit Familienangehörigen. Das Buch zeigt viele unterschiedliche Sichtweisen auf den Familienmenschen Willy Brandt, einen Mann voller Widersprüche: Der "deutsche Kennedy", wie er wegen seines Charismas vielfach bezeichnet wurde, zeigte sich Zeit seines Lebens in emotionalen Angelegenheiten konfliktscheu und wortkarg. In seiner Politik trat er für Aufbruch und Annäherung ein, seinen eigenen Kindern blieb er oftmals fremd und unnahbar. <br/>

- Vorsten Körner zeichnet mit seinem Buch ein vielschichtiges, aber nie voyeuristisches Bild des privaten Menschen Willy Brandt, der in diesem Jahr 100 Jahre alt geworden wäre. <br/>

- Vor /> Der Autor hat bereits erfolgreiche Biografien über so unterschiedliche Persönlichkeiten wie Heinz Rühmann, Franz Beckenbauer und Götz George vorgelegt. Er wird im Gespräch mit dem Journalisten und Fernsehautor Michael Kloft hinter die Fassade des Politikers Willy Brandt blicken und die vielfältigen Facetten und Widersprüche seiner Persönlichkeit beleuchten. Die Veranstaltung findet in Kooperation mit dem Literaturhaus Bonn statt. <br/>
- Die Familie Willy Brandt<br/>
- Kotober 2013, <br/>
- Neten 12 Euro/6 Euro-sbr /> Haus der Geschichte der Bundesrepublik Deutschland, 19.30 Uhr, Saal-sbr /> mit Torsten Körner und Michael Kloft <br/>
- Kort /> Pressereferent<br/>
- Vorbresstellung unter Tel.: 0177-4453 97 22 oder an der Abendkasse<br/>
- br /> Peter Hoffmann<br/>
- br /> Pressereferent<br/>
-

## Pressekontakt

Stiftung Haus der Geschichte der Bundesrepublik Deutschland

53113 Bonn

## Firmenkontakt

Stiftung Haus der Geschichte der Bundesrepublik Deutschland

53113 Bonn

Weitere Informationen finden sich auf unserer Homepage